



Città
d'Arte

COMUNE DI PRIVERNO

(Provincia di Latina)

PRIVVERNO
online

<http://www.comune.priverno.latina.it>
Part.Iva 01308200599 – Cod.Fisc 80005330594 – Fax 0773903581

Dipartimento. 1

BANDO DI GARA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA, MENSA ANZIANI E DISABILI – PERIODO 1.3.2012 AL 30.9.2014 (CIG 3672079772).

Prot. n. 2230

Priverno 02.02.2012

Con riferimento all'esperimento della gara in oggetto si precisa quanto segue

Chiarimenti

Alle società interessate alla gara in oggetto

Si comunica che a seguito dei chiarimenti richiesti al fine di non ledere il principio della par-condicio si rende necessario comunicare quanto segue:

Quesito n. 1

Capitolato speciale di gara – ...dopo l'art. 42 è riportato un art. 2 con una tabella degli allegati facente parte dello stesso capitolato: dal momento che l'ordine numerico non è sequenziale e gli allegati indicati non sono riscontrabili nei documenti di gara scaricati dal sito del Comune, si chiede conferma che trattasi di un refuso.

Risposta

L'art. 2 è certamente un refuso. Gli allegati riportati nel capitolato pur non pubblicati in ordine sequenziale nell'albo pretorio sono comunque facilmente individuabili.

Quesito n. 2

Disciplinare di gara – art. 10, tabella 3 “Qualità del servizio” al punto 3.5 si legge “ Servizio di refezione scolastica effettivamente prestato presso Enti pubblici espresso in mesi a far data dal 1 gennaio 2000... “ Si chiede se tale data è riferibile all'inizio del servizio o alla data di stipula contrattuale”

Risposta

La data è riferita all'inizio del servizio e non alla stipula del contratto.

Quesito n. 3

Nel progetto debbono essere allegate le certificazioni dell'Ente in copia conforme all'originale?

Risposta

Le certificazioni dell'Ente vanno dichiarate, è a discrezione della Società Concorrente allegarle, resta inteso che in caso di controllo a campione e/o di aggiudicazione tali affermazioni vanno comprovate con certificazioni degli Enti in cui si è prestato il servizio.

Quesito n. 4

In caso di condizioni metereologiche che comportano l'impossibilità di consegnare entro il termine del 06.02.2012 – ore 12,00 - la documentazione di gara richiesta in originale (nello specifico, polizza fideiussoria e n. referenze bancarie): Si chiede di poter consegnare la suddetta documentazione in copia riservandosi di consegnare gli originali entro la data di apertura prevista per il giorno 08.02.2012.

Risposta

Si può produrre una copia di detta certificazione (polizza fideiussoria, n. referenze bancarie), in quanto nel disciplinare di gara non vi è un espresso obbligo, la stessa potrà essere prodotta in originale in sede di apertura dei plichi prevista per il giorno 08.02.2012.

Quesito n. 5

Richiesta di proroga di una settimana per la presentazione delle offerte inerenti la presente gara a causa dello stato di allerta maltempo proclamato dal Governo, in particolare allegato n. 3, al disciplinare di gara di cui all'art. 38 comma 1, lett. b) e c) del D. Las n. 163/2006.

Risposta

Come ribadito nel quesito n. 4, si replica alla ditta che ha prodotto tale quesito, che i documenti di gara originali necessari e indispensabili per la partecipazione alla gara in parola possono essere prodotti in copia e consegnati in originale in sede di apertura di plichi prevista per il giorno 08.02.2012.

Il Responsabile del Dipartimento
Dott.ssa Carla Carletti